
【応用編】コンテンツを編集する 

1. オーサリングの起動

2. ページジャンプ

3. 動画貼り付け

4. URLリンク

5. 再公開処理

実施手順 閲覧したい項目をタップしてください



1.1 オーサリングの起動

コンテンツリストのメニューから編集するコンテンツの「オーサ

リング」ボタンをクリックします。
Step1

オーサリングボタン
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1.2 オーサリングの起動

ボタンをクリックすると、オーサリング画面に遷移します。
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2.1 ページジャンプ

「プランのご案内」
をクリック

P3「プランのご案内」
にページ移動

自動でページ移動

スマートカタログでは、ページ上にページジャンプボタンが配置できます。

ボタンをクリックすると、指定したページに移動します。

Memo

P.2「ご提案内容」 P.3「プランのご案内」
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2.1 ページジャンプ

「挿入」→「アクションボタン」をクリックすると、

メインビューの中央付近にボタンが配置されます。
Step1

ボタンが配置
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2.2 ページジャンプ

「プランのご案内」画像上にボタンをドラッグして移動し、

四隅をクリックしてサイズを調整します。
Step2

ボタンの四隅をクリックして
画像に合わせてサイズを調整

「プランのご案内」画像

ボタンを選択し挿入したいエ
リアにドラッグ
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2.2 ページジャンプ

ボタンをクリックし、画面右のメニューから、ボタンクリック時の動作を選択する「アク

ション」と遷移先のページを指定する「ページ」を設定します。
Step3

ページ移動を選択

ジャンプ先のページ数を選択
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3.1 動画貼り付け

再生ボタンをクリック
すると動画が開始

スマートカタログでは、ページ上に動画を貼り付けることができ、

ページ上で再生することができます。

Memo

P.6「式場のご案内」
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3.2 動画貼り付け

「挿入」→「素材ボタン」をクリックします。Step1
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3.3 動画貼り付け

登録された素材の一覧が表示されます。この中から、挿入したい動画を

チェックボックスで選択し、「選択」をクリックします。
Step2

登録した素材の一覧が、
「素材選択」画面として表示

カタログ内に挿入したい動画
「Gettylmages_102953390_n.mp4」

をチェックボックスで選択
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3.4 動画貼り付け

選択した動画がカタログ内に配置されます。Step3

選択した動画が
カタログ内に配置
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3.5 動画貼り付け

動画をカタログ内に埋め込むため「埋め込み」にチェックを入れ、動画の

横縦の比率を4:3に設定します。
Step4

埋め込みにチェック

横縦比を4:3に設定

動画の横縦比が4:3に変換
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3.6 動画貼り付け

挿入された動画の四隅をクリックして、サイズを変更します。

動画を挿入したいエリアに合わせてサイズを調整しましょう。
Step5

挿入するエリアに合わせて
動画のサイズを調整

動画を挿入するエリア

動画の四隅をクリックして
サイズを変更
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4.1 URLリンク

Webサイト
「ホームページを見る」

をクリック

リンク先の
サイトが表示

スマートカタログでは、ページ上にURLのリンクボタンを配置できます。

ボタンをクリックすると指定したURLのwebサイトが表示されます。

Memo

P.7 「最終ページ」
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4.2 URLリンク

「挿入」→「アクションボタン」をクリックすると、

メインビューの中央付近にボタンが配置されます。
Step1

ボタンが出現
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4.3 URLリンク

「ご紹介した式場のホームページを見る」と記載された画像上に

ボタンをドラッグし、四隅をクリックしてサイズを調整します。
Step2

ボタンを選択し挿入したいエ
リアに移動

ボタンの四隅をクリックして
サイズを調整
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4.4 URLリンク

ボタンをクリックし、画面右のメニューから、ボタンクリック時の動作を選択する「アク

ション」と遷移先のURLを指定する「URL」を設定します。
Step3

URLリンクを選択

ジャンプ先サイトのURLを記入
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4.4 URLリンク

専用をチェック

画面右のメニューから、「ブラウザ」を「専用」に設定します。Step4
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5.1 再公開処理

編集内容を保存します。「コンテンツ」→「保存して終了」

をクリックしてください。
Step1
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5.2 再公開処理

確認画面が表示されます。「OK」をクリックしてください。

編集内容が保存され、オーサリングページが自動で終了します。
Step2
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5.3 再公開処理

コンテンツリストのメニューから編集を行ったコンテンツの「再公

開」ボタンをクリックします。
Step3

再公開ボタン

公開中の文字が、点滅またはスクロールしている場合は、編集前の状態
で公開されています。そのため、再公開処理が必要となります。

Memo
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5.4 再公開処理

コンテンツ公開確認画面に遷移します。必要に応じて、予約公開設定とプッ

シュメッセージ設定を行い、「再公開」ボタンをクリックします。
Step4

終了予約

プッシュメッセージ

送信時はチェック

プッシュメッセージの内容

公開予約

目次へ



5.5 再公開処理

コンテンツリストの「ステータス」が正しく更新されているか

確認します。
Step5

再公開が完了するとステータスが

点滅・スクロールから点灯状態になります。
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